

нынешнем сезоне), а взрослые увидят «Несусветную комедию», созданную по мотивам произведений античного комедиографа Плавта.

В нынешнем сезоне состоятся две премьеры для детей. Пьесу Е. Шварца «Осторожно, волшебники рядом» маленькие зрители увидят в декабре. Ставит ее главный режиссер театра В. Сударушкин, художник по куклам — Л. Боровенкова.

В весенние школьные каникулы будет впервые показана новая двухчастная композиция. Она состоит из героико-романтической пьесы «Песня о трубаче» Ю. Елисеева, посвященной событиям гражданской войны, и инсценировки известного произведения С. Маршака «Мистер Твистер». Постановку спектакля осуществляют В. Сударушкин и Ю. Елисеев, куклы — В. Ховрадовой и Л. Боровенковой.

К. Ф. ОРЛОВА, директор
Большого театра кукол:

— Для ребят мы вновь покажем спектакль «Приключения Пифа» Е. Жуковской и М. Астрахана (он не шел в театре: вот уже несколько лет и капитально возобновлен в

Вос. Ленинград, 1982, 2 окт.